

# 贵州师范大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组

---

## 关于近期疫情防控期间进一步加强教职工生管理有关事宜的通知

各学院（教学部），各单位：

当前，疫情防控形势依然严峻复杂，校园防控任务空前艰巨。根据上级和属地关于疫情防控有关精神，按照“卡口卡死、不出不进、校内活动、有序恢复”的原则，切实保障教职工生平安健康和学校疫情防控工作有序开展，现就进一步加强教职工生管理有关事宜通知如下。

**一、坚决服从校园疫情防控管理要求。**属地和学校系列疫情防控政策和措施是确保校园安全和教职工生平安健康的有力保障，广大教职工生要理解支持、积极配合落实，重点是要配合做好人员排查，有序参加核酸、抗原检测，坚决做到应检尽检、不漏一人。校门、围墙、围栏等是阻断疫情向校园传播的关键点，要坚决服从学校关于严防死守及校园周边管控的有关安排部署，坚决做到非紧急特殊情况不出校门，不扎堆、不

聚集，不通过校门、围墙、围栏等接收校外物品、同校外人员接触等。因紧急特殊原因确需出校门的，要严格按照校内人员特殊原因外出审批备案有关程序和要求，严格履行审批手续，自觉服从校门审核登记等要求。

**二、有序参与校园志愿服务工作。**答好“疫考”难题，需要广大教职工生上下一心、同舟共济，也正是在最关键最吃劲时期，广大教职工生的挺身而出，学校疫情防控工作才得以有序开展，并取得阶段性成效。当前，校园疫情防控任务依然十分艰巨，核酸检测、抗原检测、楼栋网格管理、校门和校园周边路段管控、餐饮配送、校园秩序维护等工作任务繁重。希望广大教职工生秉持以校为家、乐于奉献的精神，积极参与到学校疫情防控工作一线，主动报名，闻令而动，在疫情防控最前线彰显师大人的责任担当，汇聚师大力量。参与志愿服务的教职工生要切实做好个人防护，积极传播疫情防控防护安全知识，向广大教职工生传播正能量。

**三、自觉抵制疫情防控违法违规行为。**各单位要及时开展近期转发通报的 30 种疫情防控违法违规行为线上宣传教育，广大教职工生要主动加强自我学习，自觉遵守有关法律法规，确保不发生因个人问题影响全局工作的情况。疫情就是命令，防控就是责任。广大教职工生要以身作则，严格遵守疫情防控法律法规和有关规定，坚决杜绝违法违规行为，不得违规外出，不得拒不服从疫情防控工作安排，不得擅自接触校外人员，不

信谣、不传谣，不随意在线上线下发表不当言论，违反相关规定的学校将严肃处理。

特此通知

贵州师范大学新型冠状病毒感染的肺炎  
疫情防控工作领导小组

2022年9月12日